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Uczestnicy post¢powania
o udzielenie zamowienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy zadania pod nazwa ,,Przebudowa techmologii na stacji uzdatniania wody
w miejscowosci Bielsk Podlaski”.

W zwigzku ze zlozonymi przez Wykonawce zapytaniami dotyczgcymi zapisow SIWZ
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. z 2019 1, poz. 1843), Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zapytan Wykonawcy wraz z
wyjasnieniami.

Zapytanie nr 1
1. Czy Zamawiajacy uzna, za spelniony warunek w rodz. V pkt. 3 ppkt. 1 tj. ,posiadajg
niezb¢dng zdolnos¢ techniczng lub zawodowa tj. w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem
terminu skladania ofert o udzielenie zamdwienia, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krotszy w tym okresie wykonali 1 robot¢ budowlana polegajaca na przebudowie lub budowie
badz rozbudowie jak tez remoncie stacji wodociggowe]j wody (hydroforni) lub stacji
uzdatniania wody o tacznej wartosci robot co najmniej 1.000 000,00 zt brutto w zakresie
branzy sanitarnej (technologicznej) oraz branzy elektrycznej z zalaczeniem dowodow
okreslajacych czy te roboty budowlane zostaly wykonane nalezycie, w szczegdlnosci
informacji o tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i
prawidlowo ukoniczone. Dowodami, o ktorych mowa, sg referencje, badz inne dokumenty
wystawione przez podmiot, na rzecz ktorego roboty budowlane byly wykonywane, a jezeli z
uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskaé tych
dokumentéw — inne dokumenty”, jesli Wykonawca zatrudnia osobe z referencjami wediug
zatacznika?

LIST REFERENCYJNY
Pan ................ pelnil funkcje Kierownika robot sanitarnych na budowie .......... 0
wydajnosci eksploatacyjnej 18 000 m3/dobe (750 m3/h) stanowigcego czes¢ glownego bloku
produkcyjnego na terenie..............
Zakres nadzorowanych prac obejmowal miedzy innymi:

1. Instalacje technologiczne takie jak: rurociagi wody uzdatnianej, doprowadzenie
koagulantéw (siarczan glinu, krzemian sodu, kwas siarkowy wraz z pompami
dozujgcymi), odprowadzenie osadu, spusty i przelewy z instalacji wraz z kompletnym
niezbednym osprzetem (przepustnice, zawory przeptywomierze, czujniki itp.)
wraz z wykonaniem automatycznej pracy i sterowania z odzwierciedleniem w systemie
SCADA.

Instalacja wentylacji mechanicznej z funkcja osuszania.

Instalacja technologiczna sprezonego powietrza.

Instalacja centralnego ogrzewania

Instalacje wodno-kanalizacyjne.

Sieci zewngtrzne uzbrojenia terenu wraz z sieciami technologicznymi pomigdzy
budynkami ozonowania wstgpnego, filtrow i nowo budowanym obiektem .............
Termin wykonywania inWestycji: ......coeevveinenennnnn..

Glownym celem zadania bylo uzyskanie wlasciwych, zalozonych w dokumentacji projektowe;j
parametrow pracy wszystkich urzadzen oraz efektu technologicznego polegajacego na
uzyskaniu parametrow wody uzdatnionej, po trzecim nowo wybudowanym pulsatorze, nie
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gorszych niz po uzdatnianiu w dwdch istniejgeych pulsatorach. Dodatkowo praca catego ukladu
technologicznego miata by¢ w pelni automatyczna z odzwierciedleniem w systemie SCADA w

centralnej dyspozytorni .................... Wszystkie powyzsze zalozenia zostaly osiagniete z
wynikiem bardzo dobrym.
Podczas trwania inwestycji Pan .............. wykazal si¢ bardzo wysokim poziomem wiedzy

techniczne] 1 umiejgtnosciami organizacyjnymi.

Wspolpraca na wszystkich etapach prac przebiegata bezproblemowo, czego efektem bylo
zakonczenie realizacji w terminie oraz spelnienie wszystkich wymagan, stawianych przez
Inwestora.

Z pelng odpowiedzialnoscig rekomendujemy Pana ............... jako Kierownika robot z petna
wiedza, skrupulatnego i godnego zaufania.

Odpowiedz na zapytanie nr 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, iz nie uzna za spelniony warunek
okreslony w roz. V pkt 3 ppkt 1 SIWZ poprzez zatrudnienie przez Wykonawce osoby, ktora
wykonywata funkcje¢ kierownika robodt sanitarnych przy realizacji powierzonych jej zadan.
Wykonawca musi wykaza¢ wykonanie 1 roboty budowlanej spetniajac warunek okreslony w
SIWZ, a nie wykonanie ushugi polegajacej na kierowaniu robotami sanitarnymi.

Zapytanie nr 2

Czy w ofercie instalacji elektrycznej nalezy uwzgledni¢ uktady sterowan (PLC, przekazniki itp)
w rozdzielnicy SSUW? Jezeli tak to prosze o doktadne zestawienie wspomnianych urzadzen.
Odpowiedz na zapytanie nr 2

Zgodnie z zamieszczona dokumentacja projektowa dla branzy elektryczne;.

Zapytanie nr 3

Czy w ofercie instalacji elektrycznej nalezy uwzglednic¢ bateri¢ kompensacji mocy biernej? Czy
wykonane zostaly pomiary sieci z ktoérych wynikly zamieszczone w projekcie parametry
baterii?

Odpowiedz na zapytanie nr 3

Zgodnie z zamieszczona dokumentacjg projektowg dla branzy elektrycznej.

Zapytanie nr 4

Czy w ofercie instalacji elektrycznej nalezy uwzgledni¢ panel operatorski na elewacji
rozdzielnicy SSUW? Jezeli tak to prosze o przedstawienie jego parametrow.

Odpowiedz na zapytanie nr 4

Zgodnie z zamieszczong dokumentacjg projektowg dla branzy elektryczne;.

Zapytanie nr 5

Czy w ofercie instalacji elektrycznej nalezy uwzglednié¢ Zasilacz buforowy 24VDC, Dwa
akumulatory podtrzymania zasilania obwodow sterowniczych, Sterownik swobodnie
programowalny klasy PLC 24V - wejscia 24V, wyjscia przekaznikowe, Rozszerzenia wejs¢ i
wyjs¢ cyfrowych i1 analogowych, Panel operatorski dotykowy 7"?

Odpowiedz na zapytanie nr 5

Zgodnie z zamieszczong dokumentacjg projektowsg dla branzy elektrycznej.

Zapytanie nr 6
Czy w ofercie instalacji elektrycznej nalezy uwzgledni¢ modut powiadamiania SMS w

rozdzielnicy SSUW?
Odpowiedz na zapytanie nr 6
Zgodnie z zamieszczong dokumentacja projektowa dla branzy elektrycznej.

ZATWIERDZAM



